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平成２２年第１回邑南町議会臨時会（第１日）会議録

１．招集月日 平成２２年 １ 月 ８ 日 告示

２．招集の場所 邑南町役場 議場

３．開 会 平成２２年 １ 月１４日（木） 午前 ９ 時４１分

閉会 午前１０時１７分

４．応招議員

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 大 屋 光 宏 ２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史 ５番 日野原 利郎

６番 清 水 優 文 ７番 辰 田 直 久 ８番 松 本 正 ９番 亀 山 和 巳

１０番 日 高 學 １１番 石 橋 純 二 １２番 高 本 勝 藏 １３番 山 中 康 樹

１４番 長谷川 敏郎 １５番 日 高 勝 明 １６番 三 上 徹

５．不応招議員 なし

６．出席議員 １５名

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 大 屋 光 宏 ２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史 ５番 日野原 利郎

６番 清 水 優 文 ７番 辰 田 直 久 ８番 松 本 正 ９番 亀 山 和 巳

１０番 日 高 學 １１番 石 橋 純 二 １２番 高 本 勝 藏 １３番 山 中 康 樹

１４番 長谷川 敏郎 １５番 日 高 勝 明 １６番 三 上 徹

７．欠席議員 なし

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

８．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名

町 長 石 橋 良 治 副町長 桑 野 修 総務課長 日 高 禎 治

定住企画課長 細 貝 芳 弘 財政課長 藤 間 修 情報推進課長 安 原 賢 二

町民課長 表 正 司 税務課長 東 義 正 福祉課長 三 上 洋 司

農林振興課長 藤 田 憲 司 建設課長主査 田 中 節 也 水道課長 松 川 好 史

保健課長 大 矢 輝 美 会計課長補佐 渡 辺 庸 子 瑞穂支所長 佐々木 孝義

羽須美支所長 福 田 誠 治 教育委員長 河 野 義 則 教育長 土 居 達 也

学校教育課長 三 上 俊 二 林 田 友 樹生涯学習課長補佐

９．本会議に職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 屋 原 進 事務局主任 日 高 泉

１０．町長提出議案の題目 別紙のとおり

１１．会議録署名議員の氏名

議席 氏 名 議席 氏 名

２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史

１２．本日の会議の大要は別紙のとおりである。
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平成２２年第１回邑南町議会臨時会議事日程

平成２２年１月１４日（木）午前 ９ 時３０分開会

開会、開議宣告

議事日程の報告

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

議案第１号 財産の取得について

議案第２号 財産の取得について

議案第３号 財産の取得について

議案第４号 財産の取得について

議案第５号 財産の取得について

議案第６号 工事請負契約の変更契約の締結について

平成２２年第１回邑南町議会臨時会会議録

平成２２年１月１４日（木）

―― 午前 ９ 時４１分 開会 ――

～～～～～～～～○～～～～～～～～

開会宣告

、 、 、●議長（三上徹） それでは定足数に達しておりますので ただ今から 平成２２年第１回邑南町議会

臨時会を開会いたします。これより本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元

に配布のとおりでございます。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第１会議録署名議員の指名をいたします。２番宮田議員、３番中村議員お願い●議長（三上徹）

をいたします。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第２ 会期の決定

。 。 、●議長（三上徹） 日程第２会期の決定を議題といたします お諮りをいたします 本臨時会の会期は

本日１月１４日の１日限りといたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、会期は、本日１月１４日の１日限りと決定をいたし●議長（三上徹）

ました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第３ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

日程第３議案の上程、説明、質疑、討論、採決に入ります。議案第１号財産の取得●議長（三上徹）

について、議案第２号財産の取得について、議案第３号財産の取得について、議案第４号財産の取

得について、第、議案第５号財産の取得について、議案第６号工事請負契約の変更契約の締結につ
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いて。以上６議案を一括上程をいたします。執行部から提案理由の説明を求めます。

はい、議長。●石橋町長（石橋良治）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

本日提案いたします議案は財産の取得について５件、工事請負契約の変更契●石橋町長（石橋良治）

約について１件、合計６件でございます。よろしくお願い申しあげます。それでは、議案第１号の

提案理由をご説明申しあげます。財産の取得についてでございますが、これは平成２１年度学校情

報通信技術環境整備事業により、小中学校教育用、校務用パソコン等の備品を購入しようとするも

ので、この度議会の議決を求めるものでございます。現在、有限会社山崎教具店と仮契約を締結し

ておりますのでよろしくお願いします。次に、議案第２号の提案理由をご説明申しあげます。財産

の取得についてでございますけれども これにつきましても平成２１年度学校情報通信技術環境整、

、 。 、備事業により 地上デジタルテレビ機能付電子黒板を購入しようとするものでございます 現在

。 、 。有限会社イシダと仮契約を締結しております 次に 議案第３号の提案理由をご説明申しあげます

財産の取得についてでございますが、これは平成２１年度地域活性化経済危機対策臨時交付金事業

、 。において 学校給食センター用給食車３台を老朽化にともない更新しようとするものでございます

現在、日新工機株式会社と仮契約を締結しております。次に、議案第４号の提案理由をご説明申し

あげます。財産の取得についてでございますが、これは平成２１年度地域活力基盤創造交付金コミ

ュニティバス整備事業において、おおなんバス瑞穂インターチェンジ線の更新をしようとするもの

でございます。現在、島根おおち農業協同組合と仮契約を締結しております。次に議案第５号の提

案理由をご説明申しあげます。財産の取得についてでございますが、これは平成２０年度繰越地域

活性化生活対策臨時交付金事業において、消防施設備品を購入しようとするものでございます。現

在、株式会社西部防災と仮契約を締結しております。次に、議案第６号工事請負契約の変更契約の

締結についての提案理由をご説明申しあげます。本議案は平成２１年度通常砂防事業砂田川総合流

域防災工事の変更契約について議決をお願いするものでございます。この工事につきましては、当

初６千８４万７千５００円で契約しておりましたが、主に流路工の工事の増加にともない、３６４

万７千７００円増額し６千４４９万５千２００円にしようとするもので、現在、仮契約を締結して

おります。それぞれ議案の詳細につきましては、担当課長から説明させますのでよろしくお願いい

たします。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

議案第１号についてご説明いたします。学校情報通信技術環境整備●三上学校教育課長（三上俊二）

事業の活用によりまして児童生徒の情報活用能力の育成並びに校務負担軽減を図るために小中学校教

育用パソコンの整備と校務教職員用のパソコンの整備を図るものでございます｡整備する内容につき

ましては教育用パソコン２４５台 校務用パソコン１０５台の購入とその他ウィルス対策ソフト等の、

。 、 。周辺機器を整備いたします 取得金額は６千２７９万円 取得の相手方は有限会社山崎教具店です

よろしくお願いいたします 続きまして議案第２号の説明をさしていただきます 同じく学校情報通。 。

信技術環境整備事業によりまして電子黒板を整備しまして年間の授業経過 週ごと日ごとの振り返り、

授業など 授業での活用を促進し児童生徒の学力の 学習の理解の向上を図るものでございます 地、 、 。

上デジタルテレビ機能付電子黒板を各校に１台 計１２台を購入整備いたします 取得価格は８３１、 。

万６千円、取得先は有限会社イシダでございます｡よろしくお願い申しあげます。続いて第３号議案

についてご説明いたします 学校給食を安全及び確実に運搬するために老朽化しております給食車の。
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。 。更新を図ろうとするものでございます 地域活性化経済危機対策臨時交付金事業で購入いたします

購入車輌は東学校給食センター給食 東学校給食センター用給食車１台と西学校給食センター用給食、

車２台 計３台でございます 取得金額は１千２６０万円 取得先は日新工機株式会社でございます｡、 。 、

以上よろしくお願い申しあげます

番外。●日高総務課長（日高禎治）

はい、日高総務課長。●議長（三上徹）

議案第４号財産の取得についてご説明を申しあげます。これは平成２１●日高総務課長（日高禎治）

年度地域活力基盤創造交付金コミュニティバス整備事業におきまして、おおなんバス瑞穂インター

チェンジ線の老朽化にともない地域住民の安全な交通手段を確保し、公共の福祉に資するため町営

バスを更新しようとするものでございます｡地方自治法第９６条第１項及び邑南町議会の議決に付す

べき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定に基づき議会の議決を求めるものでご

ざいます｡バスの規模につきましては２９人乗りでございます｡数量は１台でございます｡１月８日に

指名競争入、入札を行い消費税込みで８３１万６千円。これで島根おおち農業協同組合代表理事組

合長右、右田周作氏が落札され、現在仮契約を締結しておりますのでよろしくお願いいたします。

次に議案第５号財産の所得について説明を申しあげます。これは平成２０年度繰越の地域活性化生

活対策臨時交付金事業により火災等から地域住民の財産や生命の安全確保図るため消防施設備品を

取得しようとするもので、自治法９６条第１項及び邑南町議会の議決に付すべき契約及び財産の取

得又は処分に関する条例第３条の規定に基づき議会の議決を求めるものでございます｡取得備 物品、

につきましては消防施設備品として林野火災用背負式消火水のう２４０台 消防用ホース６０本 で、

ございます｡これも１月８日に指名競争入札を行い消費税込みでございますが７２５万７千６００円

で、広島市西区中広町２丁目４番２２号の株式会社西部防災代表取締役服部貞夫氏と、が落札され

まして現在仮契約を締結しておりますのでよろしくお願いいたします。

番外。●田中建設課主査（田中節也）

はい、田中建設課主査。●議長（三上徹）

議案第６号工事請負契約の変更契約の締結についてご説明申しあげま●田中建設課主査（田中節也）

す。砂田川総合流域防災工事の変更契約を締結するために地方自治法第９６条第１項及び邑南町議

会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議会の議決を求

めるものでございます｡通常砂防事業砂田川総合流域防災砂防工事におきましては ８月３日に議案、

第７２号で契約の議決をいただきまして、現在株式会社溝辺組代表取締役溝辺毅と６千８４万７千

５００円で請負契約を行って工事を進めておるところでございます｡この度 護岸工事におきまして、

当初想定しておりました岩盤が露出しなかったために巨石によりまして河床の安定を図るため底張

工を追加する必要が生じております。また､あのぅ､護岸工の擦り付けに付随いたしまして床固工も

追加することになりまして、３６４万７千７００円を増額する工事請負変更契約の仮契約を１月５

日に締結しておりますのでよろしくお願いいたします。

以上で執行部から提案理由の説明、執行部からの提案理由の説明を終わります。こ●議長（三上徹）

れより質疑に入ります。

始めに、議案第１号に対する質疑から始めます。質疑はございませんか。●議長（三上徹）

議長。●松本議員（松本正）

はい、８番。●議長（三上徹）

パソコンの､あのぅ､購入のことについてお聞きしたいと思いますが、指名入、●松本議員（松本正）
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競争入札でございますけども何社にこの案内を出して何社が参加をしたかということ。それと落札

した金額と第２位のところの金額との、第２位のだした札はいくらぐらいかということをお聞きし

たいと思います。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

入札参加者は７者。入札案内を出したのは７者でございまして、２●三上学校教育課長（三上俊二）

者辞退欠席をしております で １番と２番の差額が 金額ですか ６千１５０万円でございます｡。 、 、 。

消費税入れて。●議長（三上徹）

あのぅ､消費税抜きでございますので ちょっと ちょっと計算 計●三上学校教育課長（三上俊二） 、 、 、

算いたします、ちょっとお待ちください。６千４５７万５千円でございます｡以上でございます｡

よろしゅうございますか。●議長（三上徹）

はい。●松本議員（松本正）

はい、その他ございませんか。●議長（三上徹）

議長。●辰田議員（辰田直久）

はい、７番。●議長（三上徹）

ええと、生徒さんの、まあ、情報活用能力ということで、まあ、これインタ●辰田議員（辰田直久）

ーネット等を活用されて まあ そういった勉強をされると思うんですが まあ あのぅ､ウィルス、 、 、 、

対策いうのは先程課長さんの方から言われましたが、今有害サイトにつながることが全国的に心配

をされて青少年の育成上問題があるんじゃあ無いかということもあるわけですが、そういったフィ

ルタリング機能についての対策は、このパソコン買われた中にあるのか、それとも別途そういうこ

とはやられるのかお聞きしたいと思います。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

新たにですね、そういうウィルス対策別個に設けまして、サーバー●三上学校教育課長（三上俊二）

設けまして、その対策を今回講じるものでございます｡

ウィルスじゃあなくて、有害サイト。●議長（三上徹）

そのフェ、フィルタリング。外部に洩れないソフトを導入してやろ●三上学校教育課長（三上俊二）

うと思っております。以上です。

議長。●辰田議員（辰田直久）

はい、７番。●議長（三上徹）

ということは、この、まあ、入札の金額のパソコンの中に内蔵されたものの●辰田議員（辰田直久）

金額に、まあ、ソフトが入ってあるというものではないわけですね。まあ、このソフトの場合は別

途入れ込む場合と、もうパソコン自体に､あのぅ､そういう機能が付いとるパソコンもございますの

で、そのへんは別途そういった機能を導入するということで解釈してよろしいでしょうか。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

はい、別途導入します。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、よろしゅうございますか。はい、１２番。●議長（三上徹）

いいです。●高本議員（高本勝藏）

いいですか。その他ございませんか。●議長（三上徹）
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（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、議案第１号に対する質疑を終わります。続きまして、●議長（三上徹）

議案第２号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。

議長。●石橋議員（石橋純二）

はい、１１番。●議長（三上徹）

先ほどの質問と同じでありますが、入、入札参加者というか､あのぅ､指名を●石橋議員（石橋純二）

案内をされた方何者か、それから落札価格､あのぅ､８３１万６千円でありますが２番目はどのよう

になっておりますか。ちょっとお聞かせいただきたいと思います。それとメーカー名は分かりまし

たら教えてください。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

入札参加者は７者でございます｡で ７者で辞退 欠席が４者でござ●三上学校教育課長（三上俊二） 、 、

います｡で ２番目のそのにゅうさか ささつ ささ 入､あのぅ､価格でございますが ちょっと今、 、 、 、 、

手元に資料等ございませんので後ほど。それじゃあ後総務課の方から言います。で、メーカーでご

ざいますが、でメーカー名でございますが日本スマートテクノロジーズ株式会社でございます｡

番外。●日高総務課長（日高禎治）

はい、日高総務課長。●議長（三上徹）

次点と言いますか、先ほどのごせ、ご質問に、次点につきましては消費●日高総務課長（日高禎治）

税込みで８５６万８千円という数字になっております。以上です｡

はい、よろしゅうございますか。その他ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

それでは無いようでございますので、議案第２号に対する質疑を終わります。続き●議長（三上徹）

まして、議案第３号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。

議長。●山中議員（山中康樹）

はい、１３番。●議長（三上徹）

この度の説明は､あのぅ､丁寧ではございませんでしたので、私もこの第３号●山中議員（山中康樹）

につきまして質問いたしますが、この入札でございますがこの入札の､あのぅ､指名競争の業者と、

そしてこの入札日の案内日を何時されたかということにつきまして２点。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

案内をした業者の数でよろしいでしょうか。●三上学校教育課長（三上俊二）

数と日にちを。●議長（三上徹）

数は１４者に案内をいたしました。執行は１月８日ということで通●三上学校教育課長（三上俊二）

知月日が、通、通知月日はちょ、ちょっと､あのぅ､手元に資料がありませんので、また調べてお答

えしたいと思います。

総務課分かる。●議長（三上徹）

番外。●日高総務課長（日高禎治）

はい、日高総務課長。●議長（三上徹）

この事業に、工事、物品購入につきましては１２月の２８日にご案内を●日高総務課長（日高禎治）

差し上げたということになっておりまして、入札の日付は１月８日ということでございます｡
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議長。●山中議員（山中康樹）

はい、１３番。●議長（三上徹）

それでその中身につきましては１４者の内の内訳。何者こられて､あのぅ､今●山中議員（山中康樹）

の、ええっとどういうんかな金額の１位と２位の差というか。これについて。

番外。●日高総務課長（日高禎治）

はい、日高総務課長。●議長（三上徹）

入札執行をした段階、１月８日でございますが、１４者ご案内を申しあ●日高総務課長（日高禎治）

げ参加３者でございました。１、２位が同率、同額でございましたので落札は、くじ引きというこ

とで決定をさしていただいたものでございます｡以上です。

議長。●山中議員（山中康樹）

はい、１３番。●議長（三上徹）

あのぅ､まずこれにつきましては、基本的にはこの事業は､あのぅ､大分前か●山中議員（山中康樹）

ら､あのぅ､議会の方でも承認していることで、私が言いたいのはこの入札案内というのが１２月２

８日。これは基本的にはもう､あのぅ､各業者、メーカーというものは正月休みに入ってると、と考

えられます。そして１月８日となりますと各業者も１月４日から、５日から仕事始めということに

なりますと、この２日間から３日以内の間にこの入札を１４者の場合が見積もりをしていかなけれ

ばいけないというようなことが、まあ、判断をされますが、そのような中でこの１４者を指名しな

がら３者しか、まあ、集まらざったと、そしてその金額は､あのぅ､１位２位の落札価格は同額であ

ったと それで､あのぅ､くじ引きというような まあ あのぅ､最終的には､あのぅ､結論になってい。 、 、

るわけでございますが まあ こういうような入札の出し方の､あのぅ､日にちがほんと適正な､あの、 、

ぅ､日にちで出されたかということと まあ 同額というのはこれは まあ たまたまそういうよう。 、 、 、

な金額になったわけでございましょうが、それが､あのぅ､３者しか、しか出席が無くて１位２位が

同額というような中で､あのぅ､一点は、まあ、不信感も出るというような入札のされ方を執行部の

方はされたんではないかというように、まあ、思うわけですが、これにつきまして執行された側と

しての､あのぅ､考え方というものをお尋ねしたいと思います。

番外。●桑野副町長（桑野修）

はい、桑野副町長。●議長（三上徹）

確かに､あのぅ､通常の日数計算から行くと､あのぅ､期間的には十分な期間が●桑野副町長（桑野修）

、 、 、ありながら正月休みが噛んでいるということで その期間的に短いというのはあるわけです ある

あろうかという、思うわけですけれども、まあ、これまでもその通常の備、こういう車の購入の見

積期間､あのぅ､私もその業者の方の問い合わせもして見たところですけれども、まあ、通常３日４

日あればできますということを確認をとってのことでもございます｡それと、まあ、今回こうして､

あのぅ､３者の入札参加ということでございますけれども 現実のところを申しますと 当日雪が降、 、

っておりまして２者の方が遅刻されました。それで結局３者という結果になったような今回の状況

がございます｡それと、まあ、先ほど申しましたように１４者への入札案内をして、これまでも､あ

のぅ､指名願が出ております業者さんに対して１４者ということで常に案内をしておりますけれど

も、毎回辞退をされる方が多くございまして実際に入札参加される方の数というのは、それの半分

近くというふうな状況がずっと続いておることもご理解をいただきたいというふうに思います。

議長。●山中議員（山中康樹）

はい、もう３回過ぎましたの、その他ございませんか。●議長（三上徹）
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議長。●中村議員（中村昌史）

はい、３番。●議長（三上徹）

ええっと、この３台購入されるということですけども、これは全て同じ仕様●中村議員（中村昌史）

ものを３台なのでしょうか。ええっと、それぞれの仕様が違うということがあるのかどうか教えて

ください。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

若干の違いがありまして ３台の内１台は１ｔ車でございます｡これ●三上学校教育課長（三上俊二） 、

、 、 、は小型的な まあ １ｔ車で日和小学校に運搬するものでございまして､あのぅ､どういうんですか

上下下降、上下下降する後ろの荷台が下降するというような機能になっております。で、後２台は

同じ仕様で１．３５ｔ車ということになっております。まあ、いずれにしても、みんな特別仕様で

ございまして、そういうことで仕様書を示して入札執行いたしました。以上です｡

議長。●中村議員（中村昌史）

はい、３番。●議長（三上徹）

ええっと 仕様書を示して入札執行された あのぅ､例えば１ｔのリフト付き●中村議員（中村昌史） 、 。

を１台。で、１．３５ｔのどういうふうな機能が付いてるものを２台ということで入札執行された

というふうに理解して良いですか。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

そういうこともありますし、細、細かく具体的に言えば外装は何で●三上学校教育課長（三上俊二）

あるか。それから床板ステンレス使ってくださいとか。断熱材はどういうものを使用、使ってくだ

さいとかいう事細かに仕様書に記載しております。以上です。

よろしゅうございますか。その他ございませんか。ありませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので、議案第３号に対する質疑を終わります。続きま●議長（三上徹）

して、議案第４号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。ありませんか。

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので、議案第４号に対する質疑を終わります。続きま●議長（三上徹）

して、議案第５号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。

議長。●日野原議員（日野原利郎）

はい、５番。●議長（三上徹）

あのぅ､この消防施設備品についてですが これ､あのぅ､平成２０年度の●日野原議員（日野原利郎） 、

繰越事業で行われた事業のように聞いておりますが､あのぅ､まあ その臨時交付金事業それぞれ､あ、

のぅ､町が元々やらなにゃあ やりたいのを中々できないところをその臨時交付金等を充ててこうし、

た事業を行っておるというように､あのぅ､聞いておるんですが、特にこの消防設備費､あのぅ､ホー

スであるとか林野火災用のこう こういったもの まあ あのぅ､どうしても欲しいということで計、 、 、

、 、画されたんであろうと思うんですが､あのぅ､２１年度も ぼちぼち終わろうかという時期になって

この２０年度の繰越事業が行われておると、まあ、あら、予めこの今後の予備的な考え方で置かれ

るんであれば、まあ、今頃でもあれなんですが、そんとき欲しいと思って計画されたものが、どう

して２０年度繰越が今頃になって出てくるんかなというような、ちょっと気がしましたんですがい
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かがでしょうか。

番外。●日高総務課長（日高禎治）

はい、日高総務課長。●議長（三上徹）

ご意見ご最もと思います あのぅ､２０年度の繰越でございまして これ●日高総務課長（日高禎治） 。 、

を計画いたしましたのは一昨年でございますか、瑞穂地域で山林火災の大きなものが発生し、その

ときに非常に山林火災、ヘリ、防災ヘリも呼んだりしたわけでございますが、やはり山林火災につ

、 。 。きましては この背負式の消火水のう これが非常に重要であるということを認識しておりました

いずれにしてもこうしたものを導入したいという中において、こうした交付金事業があったという

ことで これを計画したものでございます｡執行にあたっては 確かに時期的にもう少し早くやれば、 、

良かったとは思ってはおりますけども、まあ、事務的なことで、このような時期に出ささしていた

だいたということでございますので、ご理解いたただきたいと思います。申しわけございません。

はい、よろしゅうございますか。その他ございませんか。●議長（三上徹）

議長。●日高學議員（日高學）

はい、１０番。●議長（三上徹）

これが､あのぅ､議案第５号に限らず、この１号から５号までは、いわゆる国●日高學議員（日高學）

の臨時交付金だったと思うんですが、まあ､あのぅ､当然予算計上されて、この度入札ということに

なりますと、まあ、入札差金、いわゆる予算、予算計上よりも、まあ、下がっとると思いますが、

これは まあ あのぅ､どうなる恐らく まあ 国に返納になると思うんですがそこ そこの見解を、 、 、 、 、

ちょっと教えてください。

番外。●藤間財政課長（藤間修）

はい、財政課長。●議長（三上徹）

交付金事業でございますが､あのぅ､それぞれ額が､あのぅ､確定しておりま●藤間財政課長（藤間修）

すので それは基本的には使い切るという考えでございます｡で 余ったら返すということではなく、 、

て､あのぅ､その部分例えば経済危機対策交付金でございますが、あのぅ､今､２１年度の、に繰り越

した部分ですが４億２千５００万ぐらいのものがございますけども実際には予算計上を４億７千万

円ぐらいしております。で、４億２千万円はとにかく使い切るという考えで予算計上しております

ので、他の交付金４つ今回ありますけども全部そういうかえ、考えでおりますので、ご理解いただ

きたいと思います。

はい、その他ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、議案第５号に対する質疑を終わります。続きまして、●議長（三上徹）

議案第６号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。ありませんか。

（ なし」の声あり）「

、 、 。 、●議長（三上徹） はい 無いようでございますので 議案第６号に対する質疑を終わります 以上で

議案の質疑を終わります。これより討論、採決に入ります。始めに、議案第１号に対する討論に入

ります。反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第１●議長（三上徹）
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号に賛成の方の挙手を求めます。

（賛成多数）

はい、１１番は挙げたかいのお。はい、賛成多数。よって、議案第１号財産の取得●議長（三上徹）

につきましては原案のとおり決定をいたしました。続きまして、議案第２号に対する討論に入りま

す。反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第２●議長（三上徹）

号に賛成の方の挙手を求めます。

（賛成多数）

はい、賛成多数。よって、議案第２号財産の取得につきましては原案のとおり決定●議長（三上徹）

をいたしました。続きまして、議案第３号に対する討論に入ります。反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。●議長（三上徹）

議案第３号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員賛成）

はい、全員賛成。よって、議案第３号財産の取得につきましては原案のとおり決定●議長（三上徹）

をいたしました。続きまして、議案第４号に対する討論に入ります。反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第４号●議長（三上徹）

に賛成の方の挙手を求めます。

（全員賛成）

はい、全員賛成。よって、議案第４号財産の取得につきましては原案のとおり決定●議長（三上徹）

をいたしました。続きまして、議案第５号に対する討論に入ります。反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第５号●議長（三上徹）

に賛成の方の挙手を求めます。

（全員賛成）

はい、全員賛成。よって、議案第５号財産の取得につきましては原案のとおり決定●議長（三上徹）

をいたしました。続きまして、議案第６号に対する討論に入ります。反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「
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無いようでございますので討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第６号●議長（三上徹）

に賛成の方の挙手を求めます。

（全員賛成）

はい、全員賛成。よって、議案第６号工事請負契約の変更契約の締結につきまして●議長（三上徹）

は原案のとおり決定をいたしました。

～～～～～～～○～～～～～～～

閉会宣告

以上で、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしましたので、これを●議長（三上徹）

もって本臨時会を閉会といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、本臨時会を閉会することに決定をいたしました。こ●議長（三上徹）

れをもちまして、平成２２年第１回邑南町議会臨時会を閉会といたします。大変ご苦労さんでござ

いました。

―― 午前１０時１７分 閉会 ――


